

东、西、南都有大项目要上马

2011年泰城新楼盘挺给力

本报泰安1月19日讯(记者

梁敏)先是名嘉广场项目,大力度招商,而后再传来豪泰旅游商品城奠基动工的消息,再看看正在装修筹备的志高月星国际广场,泰城楼市商业项目欣欣向荣。

“2011年泰城楼市的看点不少,因为去年开盘的项目大部分还

没有卖完,而新项目又出现了不少,市民的选择余地非常大。”有业内人士为记者分析,每一个楼盘项目都有一定的开发周期,别看很多项目对外宣传是“日光盘”、“基本售罄”等,实际上还会销售很长一段时间。2010年的项目,还有很大的潜力可挖,像新兴园、安居、上上

城等分期开盘的项目,依然有很多卖点,而2011年预计开盘的项目则更多。

记者了解到,目前正在积累客户和动工建设,但还未开盘的项目有碧云华庭、阳光和墅、天平湖壹号、大安·绿视界、信德·泰山御园在天外村附近;而信德·彩世界则地处泰山路大街西段路南,岱岳区农业局东邻。

项目位于泰山大街中段:阳光和墅位于泰山青年创业开发区九女山下;天平湖壹号位于天平湖南岸,大安·绿视界则位于东部碧霞湖路以东;信德·泰山御园在天外村附近;而信德·彩世界则地处泰山路大街西段路南,岱岳区农业局东邻。

从这些新项目的位置来看,分别占据了泰城东、西、南部的绝佳位置。从这些项目的资料来看,除了信德·御园属于绝版区位的高端项目,开发面积较小外,大部分项目的建筑面积在10万平方米左右,个别项目甚至超过20万平方米。

名嘉广场缔造财富旺场

解读该项目的四大消费群体

一个商圈的持续繁荣取决于稳定的消费群体,只有旺盛的人气,才能汇聚滚滚财源。泰安名嘉广场正式运营后,将成为泰安崭新的旅游购物中心、独一无二的“吃喝玩乐购”一站式消费场所,必将云集项目周围,城区、泰安周边及外来游客等四大稳定消费群体,缔造泰安崭新的财富旺场。

第一大消费群体——长城路及项目小区20万稳定消费群体。根据泰安市政府规划,长城路两侧将建设成为集商业、金融、高档酒店和住宅为一体的标志性建筑,并使之成为泰城新的城市景观带。长城路周边共有小区32个,预计2011年底,整个长城路周边将达到20万余人,将与名嘉广场40万平米配套住宅区3000余住户形成持久稳定的消费购买力。如今,泰安东部老商圈交通拥堵,距离较远,南部新城急需一个更新、更大的商圈。泰安名嘉广场应运而生,为长城路沿线乃至整个南部提供了一个大型的一站式

消费场所,必将带动区域价值提升,满足现代城市人购物休闲的需求。

第二大消费群体——泰安市区60万常住人口。近年来,泰安经济发展迅速,城市化进程也是日新月异,然而城市发展的同时也带来了一系列问题,环境质量下降,交通拥挤堵塞,节假日去商场购物几乎“寸步难行”。厌倦了市里的拥堵喧嚣,人们消费的目光转向郊区转向市外,寻求一种新的消费方式——休闲购物一体化。泰安市区拥有人口60余万,却没有一个大型的、吃喝玩乐购一站式消费场所,名嘉的出现,无疑填补了这一空白。

第三大消费群体——泰安周边50公里半径内100万消费大军。泰安周边50公里半径范围内,包括莱芜、新泰、肥城等具有较强消费能力的地区,拥有百万稳定消费大军,他们都想去更大、更远的地方消费,而泰安则是最佳的选择。泰安名嘉广场业态齐

全,商品繁多、功能完备,大型购物中心、国际一流影院、名嘉欢乐世界、国际美食广场、娱乐康体中心等等,满足每个人“吃、喝、玩、乐、购”的全方位需求。

第四大消费群体——泰安每年接待2400万天下游客。泰安作为著名的旅游城市,据统计每年约有2400万国内外游客前来旅游,然而泰安缺少一个集旅游购物于一体的一站式消费场所,导致游客资源没有充分带动旅游经济的发展。现代旅游包括风景旅游、文化旅游、时尚旅游、延伸旅游、捎带旅游等,泰山只能满足游客的风景游和文化游。以泰安第二大旅游中心定位的泰安名嘉广场,包含了生态景观游览、娱乐休闲中心,满足时尚旅游的需求:特色餐饮、商务酒店,把旅游进一步延伸;泰山旅游工艺品展览、旅游购物纪念品等,提供捎带旅游的各种元素,必将是游客停留的最佳场所。

(曹诚浩)



名嘉广场大厅效果图。

网上也能逛家居市场了 泰安“光彩导购网”上线

“网上也能逛光彩啦!”2011年1月10日,泰安“光彩导购网”盛大上线,市民只要登录www.gedgw.com,就能获得千余商家信息,万种商品展示。“光彩导购网”的正式开通,是利用互联网为光彩商户宣传服

务,为消费者轻松选购的一次重要实践。

互联网具有传播迅速、覆盖面广、互动性强等特点,能够网络众多商家信息资料快捷地传达给消费者,有利于广大百姓及时了解光彩要闻,商家信

息,知道促销活动开展情况和打折优惠。

“光彩导购网”的开通,将搭建起一个商户和消费者沟通的快车道。将进一步增进广大泰城人民对光彩大市场的了解和认知。轻轻松松点击查看,所

有信息一览无余,再也不用烦恼买什么去哪买,“光彩导购网”让您快乐轻松享!

这里有齐全的商家介绍,优惠的打折促销,便捷的咨询服务,光彩旗下十大经营区域:百货针织批发市场、床上用品

批发市场、摩托车电动车批发市场、精品窗帘广场、家具汇展中心、精品陶瓷城、陶瓷卫浴批发市场、精品地板城、装饰建材批发市场、精品灯饰城,商家大联合,榜上均有名。



鹏程集团召开年会

山东泰安鹏程集团年会在泰安华泰大酒店召开。该集团经过近五年的发展,已经成长为集房地产开发、建筑工程安装、建材销售、物业管理服务等于一体的大型综合企业集团。(李诚春)



营销中心开启

城东的生态标杆大盘——大安绿视界售楼处,已于近日正式开放。这个以泰安首个东南亚风情楼盘著称的特色项目,低调而沉稳的展示着它的与众不同。在售楼处开放的同时,其样板房也随之开放。(李丽)